



中秋促销有新意，实用礼品受宠

受大环境影响，高端礼品愈发平民化，推百元礼盒

文/片 本报记者 陈晨

随着“金九银十”的到来，菏泽各大商超纷纷启动促销热潮，以期在中秋节来临之际，抢占促销黄金期。3日，记者走访市区各大商超了解到，除了立减、满赠等常见促销活动外，今年商场还推出滞骰子折上折、1元加价购、微信互动秒杀等新意十足的促销活动，以激发消费者的消费欲望。而高端礼品则打起平民牌，实用型中秋礼品成为今年中秋送礼的新趋势。

中秋 商场促销新颖 折扣力度更大

距离中秋还有五天时间，走进菏泽各大商场，中秋气氛扑面而来，随处可见的中秋装饰和活动挂牌无不预示着节前促销已经开始，而促销打折的商品也开始吸引更多消费者前去购物。

3日，记者走访菏泽市区各大商场发现，由于今年中秋节与国庆节日期相差半个多月，多数商场将中秋节促销日期定于8月28日—9月10日之间，与国庆节促销分离开来。同时，记者注意到，相比往年立减、满赠等常见促销活动，今年各商场的促销方式充满新意。

“中秋搞定丈母娘全攻略”、“掷骰子折上折”、“微信秒杀”……进入商场，首先映入眼帘的是巨幅促销海报，茂业百货推出的“中秋搞定丈母娘全攻略”吸引不少消费者驻足观看。记者了解到，“搞定丈母娘攻略”分为四步，分别为先来一份礼、再送暖心衣、收买老丈人和团圆大聚餐，活动内容包含黄金、化妆品、服装、名表和餐饮。

而新苏天美推出的“中秋佳节团圆惠”则包含历来折扣力度

最强的折上折。据了解，除穿着、化妆品立减、餐饮、百货满减等常规活动外，今年首次推出“掷骰子赢折上折券”活动，该活动于6—8日上午9:30，凭会员卡参与活动，可赢取折上7、8、9折券，可在原本折扣基础上使用。

此外，记者注意到，今年不少商场推出与微信互动有关的活动，例如关注商场微信平台可免费冲洗照片，微信互动“我与丈母娘的那点事”可赢取惊喜礼盒套装，10元微信秒杀温泉券等活动。

“今年的活动挺新颖，尤其是微信互动和掷骰子，又有趣又实惠，我和朋友们都约好时间去参加了。”正逛商场的刘清告诉记者，虽然已经购买了一些促销产品，但有些活动限制时间参与，还是要来参加。

中秋 商场内挑选促销商品的消费者众多。

随着中央发布中秋国庆不得公款请客送礼的禁令后，以名牌白酒、大闸蟹、高档茶叶为代表的高端礼品市场纷纷遇冷。针对这种趋势，中秋礼品市场不得不放低姿态，向实用型礼品转变。

3日，记者走访菏泽市区各



大商场发现，茶叶、海参、虫草等高档礼品柜台较为冷清，而超市内米面油、肉食礼盒、蛋类礼盒则更受消费者欢迎。一家商场内超市营业员告诉记者，实用型礼品更受欢迎，一些价格低、规格小、包装简单朴素的商品成为多数消费

者的选择。

在菏泽经营多年大闸蟹的蟹都汇老板黄旭辉告诉记者，相比往年，今年的大闸蟹市场受“节俭风”影响甚大，单位团购订单少了许多，目前的消费主力为普通消费者。“今年参加了团购

网活动，加大了广告投入力度，才勉强维持销量，但就现在来看，销量比去年同期下降20%。”为更加平民化，大闸蟹、虫草、海参等高端礼品趋向于平民化，纷纷推出百元价位的礼盒，以吸引普通消费者购买。



9月20号、27号举办“吃蟹都汇大闸蟹品杨湖纯粮美酒”大闸蟹品鉴活动！

老师 “蟹”谢有您

亲爱的老师：是您用黑板擦净化了我心灵，是您用粉笔在我黑板一样的脑海里增添了智慧，感谢您用心血和汗水为我做的一切！衷心祝福您幸福永远！！！



9月10号前凭教师证，或学生证，购蟹满600元，送328元蟹八件一套（每天限十套）

凡累积购鲜蟹或礼券：

满980元，赠42度老泥池纯粮原浆酒一提，或蟹工具蟹二件一套

满1680元，赠60度老泥池纯粮原浆酒一提，或“纯天然野山茶油一提”

满3280元，赠380元礼券一张，或食蟹工具蟹八件一套（更多优惠请进店咨询）

即日起购蟹均送：大闸蟹品鉴大赛参赛邀请卡一张。数量有限（仅100名）送完为止！



详情请登陆菏泽大众网

地址：菏泽中山路169号（赵家羊肉汤总店东行200米路北） 电话：0530-5366330

茂业百货超市有售 双河超市礼券代售点 市区内免费送货上门